

8人持假金条银条骗了500多人

宿州警方打掉一特大专门诈骗中老年人团伙

近日,宿州市出现一伙操东北口音的团伙,以讲座为名,把低价购买的所谓高科技产品电压力锅、光波炉、银条、金条等物品以低于真品的市场价格对中老年人出售,牟取非法利益。先后涉嫌诈骗200余起,500余名中老年人被骗。日前,宿州市警方一举打掉了这一特大诈骗团伙,8名涉案人员悉数落网,目前已被刑事拘留。

记者 志强

深挖案件

受骗中老年人超500名

经审讯查证,该团伙近期在宿州市几家酒店及学校体育馆以讲座为名,蒙蔽中老年消费者,兜售假冒伪劣商品,非法获利50余万元,涉案200余起,受害消费者达500人之多。另据查,该团伙在我省淮南市、淮北市也有作案记录。目前,黄某等8名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件还在进一步审理深挖中。

同时警方提醒广大中老年消费者,春节将至,购物频繁,更要防止上当受骗。一定要理性对待各种促销活动,切勿轻信以免费、讲座等名义推销各类产品的活动,看病应到正规有资质的医院就诊,购物不能贪图便宜,尤其是购买价格昂贵或不常见的物品最好有家人陪同,避免上当受骗。

群众报案 有伙人推销假金条银条

2010年12月18日上午,宿州市公安局埇桥分局城东派出所连续接到辖区一些群众报案,称有一伙操东北口音的人推销电压力锅、光波炉、金条、银条等物,等到银行兑

换现金时,发现金条、银条全部是假的,而购买的电压力锅有的还发生了爆炸。接到报案后,该所高度重视,迅速组织警力开展调查。通过对近期在宿州市滞留的东北人进

行梳理,民警发现黑龙江省哈尔滨市人黄某、李某等人于去年12月中旬在某大酒店住宿,并举办过上述产品推销会,有重大作案嫌疑。

警方出击 10余名诈骗嫌疑人落网

随后几天内,办案民警连续走访了一百多名受害人,同时开展对嫌疑人的辨认和假金条、伪劣家用电器的鉴定等相关工作,进一步固定证据。先后锁定了黄某、李某及黑龙江省甘南县人刘某、苏某、我省淮北市人

段某等10余人为该案重大嫌疑人。12月30日上午,办案民警经侦查发现,犯罪嫌疑人黄某等人已入住淮北市两家宾馆,并在该地区继续实施类似犯罪活动。城东派出所立即向公安局领导汇报,请求增援。当日,埇

桥分局派出刑警大队、巡防中队等数十名警力,配合城东派出所民警,火速赶往淮北开展工作。在淮北警方的配合下,经过整整一天的艰苦工作,截至当晚11时许,该案10余名涉案人员全部被抓获。

中央媒体看安徽

四降一升 患者受惠

据《人民日报》1月6日二版报道家住安徽省砀山县关帝庙镇高木庄的高天文今年52岁,是名慢性糖尿病患者。“药价便宜不便宜,我这个老病号最了解。”老高说,自己常吃两种药“格列吡嗪”、“盐酸二甲双胍”,从去年8月底开始,价格都下降了一半左右。老高是安徽省基层医改的广大受惠者之一。

安徽省医改办副主任余群认为:2010年1月1日试点,2010年9月1日开始全面推行的基层医改,开局良好,各地区乡镇卫生院出现“四降一升”的可喜变化,即次均门诊药品费下降30%、抗生素使用率下降27.2%、次均门诊费下降25%、次均住院药品费下降27%,而门诊人次却增长21%。

去年水产品价格小涨

星报讯(记者 俞宝强) 2010年我省水产品市场总体供应稳定,购销两旺。大宗淡水鱼价格呈现季节性变化,总体小幅上涨,但特色名优水产品涨幅明显。根据部分定点水产品零售市场19个品种价格调查汇总分析,与2009年相比,13个品种上涨,3个品种持平,3个品种下降。此外,受2010年8月下旬南京“龙虾门”事件影响,小龙虾价格大跌,降幅超过30%。

下岗了他还想“捞一笔”

星报讯(记者 何曙光) 因得知自己被裁员下岗,心中不满,遂打起了歪主意,想在走前“捞上一笔”。近日,宁国市人民法院审结了一起盗窃案件,被告人汪某犯职务侵占罪,被判刑六个月。

汪某原系某公司骨架利用组组长。他利用职务便利,酒后驾车进入公司,在减震底盘车间,将自己负责保管的公司生产物资6块云锡搬至车后备厢内,欲偷运出厂。不料在驶出公司大门时被保安人员发现,汪某成功逃离。后在家人劝说下,汪某投案自首。经鉴定,6块云锡价值为17307元。

7人车“塞”进19人

1月7日早晨,由天长市公安、城管、交通、教育等部门联合组成的天长市校车整治专项行动小组执法人员,在该市东郊第三小学门口接连查获三辆用于接送学生上学的“黑校车”。执法人员当场进行了清点,发现其中一辆号牌为“皖MD8F88”核载7人的小“面的”竟然塞进19名7至10岁的儿童。其余两辆车也都存在不同程度的超载。

目前,交警部门正对三辆“黑校车”作进一步调查,当事人将面临记分和罚款等处理。 王麓 李炳旺 文/图



身份证上叫“张昕旭”,竟自报姓名“张斤旭” 逃犯不认识“自己”名字终落网

星报讯(周亿钧 记者 胡昊) 近日,一名网上逃犯因不认识“自己”姓名而露出马脚,被滁州市来安县公安局民警抓个正着。

2011年元月4日,来安县公安局刑侦大队民警在工作中获悉,涉嫌抢劫的网上逃犯彭某某从外地潜回来安县城,“正在‘金天地’歌厅唱歌”的信息。刑侦民警立即组织警力前往抓捕,没想到彭某某刚好离开房间,被其逃脱。当日晚,公安民警通过对彭某某的生活习惯和经济状况分析,认为他在中低档旅店藏身的可能性较大,于是组织警力对他可能藏身的区域展

开搜捕。5日0时30分,当民警检查到“元生招待所”一房间时,发现该房间内竟然住着4男3女,在核对身份信息时,民警发现其中一名持“张昕旭”身份证的男子,自报姓名叫“张斤旭”。民警发现身份证不是伪造,身份证上的照片与本人也十分相似,以为是在登记户口时把名字搞错了,于是对他的姓名认真核对,发现他原来根本就不认识“昕”字。哪有不认识自己名字的人?民警立即对其进行盘问,发现此人神色紧张,经仔细辨认,正是犯罪嫌疑人彭某某,民警立即将他控制并带回

审查。

经审讯,犯罪嫌疑人彭某某交代他因贪图享受而恣意挥霍,导致经济窘迫,为了偿还欠款,2010年11月22日凌晨,与徐某等人假冒警察在“威光绿园”宾馆实施抢劫的过程。案件发生后,彭某某潜逃在外,因经济窘迫而无处存身,在一次闲逛中捡到一张名叫“张昕旭”的身份证,发现此人照片与自己十分相似,便冒充此人潜回家中,没想到因不认识“昕”字,刚潜回家中就被公安机关擒获。目前,犯罪嫌疑人彭某某被进一步侦查中。

笨贼偷辆新车开上高速睡觉被擒

星报讯(冯冰 记者 胡昊) 1月6日凌晨6时左右,正在熟睡中的上海居民周某接到了滁州市高速交警的一个电话:“你是不是有一辆悬挂南京号牌的北斗星轿车?我们在路面值勤过程中发现了这辆轿车,因车钥匙有撬压痕迹,所以我们想和你核实一下,你的车可能被偷了!”刚接到这个电话时,周某下意识地认为这肯定是一场骗局,就回了民警一句,“你别骗我啦!肯定是骗子。”然后就把电话挂了。时隔5分钟后,民警再次拨通了周某的电话,这时周

某才意识到这不是骗局,急忙下楼查看,果然自己新买的轿车已全无踪迹。当从民警口中得知车辆已被滁州交警部门查获时,周某在电话中对民警连声致谢。

1月6日凌晨5时30分左右,正在宁洛高速(洛阳方向)112KM处执行巡逻任务的滁州高速交警四大队民警黄桂忠、谢铁柱突然发现前方应急车道内未设任何标记的地方停放着一辆面包车,而驾驶员则在车内呼呼大睡。见此情形,民警立即下车,设立完警示标志后,对司机进行了例行检查。面对

民警的询问,司机曾某一会说证件忘记带了,一会要求民警尽快处罚,就是无法出示相应证件。询问过程中,民警黄桂忠突然发现车辆的点火开关处有明显的撬压痕迹,“可能有问题!”机智的民警们以路上不安全需要到大队部上网核查驾驶证信息为由,将司机和车辆一起带回了大队。经进一步核查,在司机曾某的身上发现了另外一本行车证,经上网比对确认为被盗抢车辆的行车证。目前,犯罪嫌疑人及车辆已移交上海警方作进一步调查处理。